國立中興大學附屬高中104學年度第二學期第一次期中考高三社會組數學科  題目卷 命題教師：張雅超
三年       班   座號：       姓名：                                        審題教師：陳育如
1、 填充題(共100分)
	答對
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	得分
	7
	14
	21
	28
	34
	40
	45
	50
	55
	60
	65
	70
	75
	80
	85
	90
	95
	100


1. 已知袋中有1個黑球﹑2個紅球﹑3個白球﹒今從袋中隨機抽取三球﹒
(1)恰取出兩種顏色球的機率為____________﹒
(2)取出白球個數的期望值為____________﹒
2. 小秉投擲一公正的骰子三次﹐
(1)最大點數是5且最小點數是2的機率為____________﹒
(2)若點數愈擲愈大(點數相異)﹐則可得獎金1080元﹐則小秉獲得獎金的期望值為____________﹒
3. 袋中有2白球﹑4黑球﹑2紅球﹐每一次從中任取一球﹐取後放回﹒連取5次﹐則取到白球的總次數為奇數的機率為____________﹒
4. 有一種遊戲﹐規則如下﹕遊戲者同時擲三顆骰子﹐若三顆骰子皆同點數﹐則莊家給遊戲者200元﹐若恰有兩顆骰子同點數﹐則莊家給遊戲者40元﹒為求遊戲公平（即要求遊戲為零和遊戲）起見﹐則若投擲三顆骰子點數皆不同時﹐遊戲者應給莊家____________元﹒
5. 樂透彩是從1~42個號碼中任選六個號碼﹐若簽注者所選的六個號碼與開獎機出現的六個號碼完全相同﹐則是中了頭獎﹔而若只中了其中任意的五個號碼﹐則是中了二獎﹒若中頭獎可獲得彩金1080000元﹐問中二獎應獲得彩金____________元才符合公平的期望值﹒
6. 陳小妹參加電視節目﹐到抽獎品階段﹐主持人苦瓜告訴他﹐這次的獎品中﹐大獎5個﹐有60萬的休旅車﹑30萬的鑽戒﹑20萬的百貨公司禮券﹑10萬的對錶與10萬的杜拜旅行團﹐小獎共15個，為大買家1000元禮券﹐陳小妹抽了一個獎品﹐苦瓜開價2萬元要換獎品回來﹐聰明的陳小妹當然不要﹐主持人將價碼繼續往上開﹐請問當價碼至少多少時﹐從數學的期望值觀點可以考慮將獎品換成獎金____________元﹒
7. 根據統計資料得知﹐一個20歲的人﹐在一年內意外死亡的機率為0.5%﹐今有一個20歲的人參加一年期保險額度為100萬元的意外險﹐須繳保費一萬元﹐今已知公司對此一客戶的管理與行銷成本為500元﹐則保險公司獲利的期望值為____________元﹒
8. 老虎幼兒園有學生1000名﹐參加「spelling bee」拼字競賽﹐已知成績呈常態分布﹐平均成績70分﹐標準差10分﹐請概估﹕
(1)成績超過90分的有____________人﹒
(2)陳小妹成績80分﹐大約排第____________名﹒
9. 為了解是否贊成國民義務教育由九年延長至十二年﹐市場調查人員進行隨機電話抽樣訪問﹐在95%的信心水準下﹐贊成比例的信賴區間為[0.624 , 0.656]﹐試求﹕
(1)此次抽查的樣本約為____________人﹒
(2)樣本中贊成的約有____________人﹒
10. 袋中有80顆紅球﹐20顆白球﹐今一次抽出1球﹐取後放回﹐抽50次﹐令X為抽出紅球的次數﹐令Y=X/50為抽中紅球的比率，則(1)E (Y) ( ____________﹐(2)σ(Y) ( ____________﹒(3)抽中紅球的比率Y的95％信賴區間為____________（四捨五入至小數點後第三位）
11. 擲一枚均勻的硬幣100次﹐試估計出現正面次數在55次到60次之間的機率約為____________﹒

12. 市場調查人員為了解全體市民對首長施政是否滿意﹐進行電話抽樣訪問﹐在95%的信心水準下﹐欲使最大誤差為2.5個百分點﹐則至少需訪問____________人
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常態分佈圖
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信心水準下的信賴區間：
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國立中興大學附屬高中104學年度第二學期第一次期中考 高三社會組數學科  答案卷 命題教師：張雅超

三年       班   座號：       姓名：                                         審題教師：陳育如
1、 填充題(共100分)
	答對
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	得分
	7
	14
	21
	28
	34
	40
	45
	50
	55
	60
	65
	70
	75
	80
	85
	90
	95
	100


	1(1)
	(2)
	2(1)
	(2)
	3

	13/20

	3/2
	1/12
	100
	31/64

	4
	5
	6
	7
	8(1)

	40

	5000
	65750
	4500
	25

	 (2)
	9(1)
	(2)
	10(1)
	 (2)

	160

	3600
	2304
	0.8
	0.05656

(0.057)

	(3)
	11
	12
	
	

	[0.687,0.913]
 ([0.686,0.914])

	13.5%
	1600
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